



名茶荟萃 全城飘香

2016年信阳茶业博览会昨日开幕



茶艺师在茶博会上表演茶艺。首席记者 周涛 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾 见习记者 郭晓雨)4月28日上午9时,2016信阳茶业博览会在百花会展中心开幕,来自我市以及福建、湖南、云南、江西等国内茶叶主产区的茶企共聚一堂,让申城茶香四溢。

本届茶博会于4月28日至5月2日在百花会展中心举办。共设A厅、中厅、南厅、西厅四个展厅。其中中厅、南厅、西厅为本土展厅,7个产茶县区及固始县、息县、南湾管理区60多家市级以上龙头企业、茶叶专业合作社报名参加,全面展示信阳茶产业发展成就和信阳茶企业风采。

在新林茶业的展厅内,工作人员正忙着为市民泡茶。“我们是来自新县的茶企,也参加了很多届茶叶节。”该公司董事长曹积强告诉记者,茶叶节对

于信阳茶商和信阳茶企来说是个非常好的对外宣传平台,也能让越来越多的外地人了解信阳茶,并将信阳茶发扬光大。

在众多信阳茶企中,把中国生态主食厨房作为主打品牌的息县展厅则显得独树一帜,吸引了众多市民前来参观。“中国生态主食厨房是息县县委、县政府近几年着力打造的品牌,经过不断的发展,该品牌已经在产业集聚、招商引资等方面发挥了很大的作用。”正在向前来参观的市民介绍产品的息县县长赵君峰对记者说,“我们也希望能借助信阳茶文化节这个平台,来宣传和推荐我们企业品牌,让更多的外地人了解息县,认识息县。”

A厅为市外企业展厅,邀请了来自台湾和福建、湖南、云南、江西、贵州、浙江、四川、广

东、广西、江苏等国内茶叶主产区,本省郑州、南阳等地的生产加工经营茶企业及茶相关企业130多家。

“我是第一次来参加这个博览会,觉得信阳茶业博览会的氛围很好,人流量也很大。”来自湖南的茶商杨树勋对记者说,“早就听说过信阳毛尖的大名,这次到信阳品尝了一下,果然名不虚传,喝起来香高味浓。”

据了解,此次信阳茶业博览会的参展产品包括六大茶类、中国十大名茶、各种地方名优茶,以及茶相关产品包括茶具、茶包装、茶机械、茶食品、茶工艺品等,展示销售产品上千种。茶展期间,各参展企业还将开展各种展示展销、品牌宣传、产品推介、新品发布、养生讲座、企业交流、茶艺表演等活动。

申城染茗香 嘉宾享盛会

——写在第24届信阳茶文化节开幕式现场

首席记者 李亚云

最美人间四月天,如画申城逢喜事。

4月28日上午9时许,一年一度的信阳茶文化节在百花会展中心拉开帷幕。回首遥望,1992年以来,我市已成功举办了23届茶文化节。此刻,我们又迎来了第24届的开幕盛典。

“魅力信阳喜迎四海宾朋,秀美山水恭候八方来客。”这一天,这一刻,信阳大地披上节日的盛装,欢歌笑语回荡在大街小巷。各地茶人、茶商、茶企寻着信阳毛尖的百年茶香如期赴约。热情好客的信阳人与五湖四海的宾客再度拥抱。

没有冲天的礼炮,没有震耳的锣鼓,没有大红的拱门……但随着与会嘉宾和市领导共同启动开幕拉杆,经久不息的掌声拍出人们心中的欢腾。“简约的是形式,丰富的是内容。”简短而不失隆重的开幕式让来宾纷纷拍手称赞。

简约而不简单。开幕式现场,各种茶元素的茶风、茶情、茶韵让人沉醉其中,流连忘返。出席盛会的嘉宾,前来赶场的市民,个个面带微笑,品茶、洽谈、购茶,欣赏茶艺表演,学习各地茶文化,茶文化节开幕现场处处弥漫着茶香,洋溢着欢乐。

“这几年我年年都来,每届都有新亮点,每届都有新感受,咱信阳茶业的盛会,大有可观啊!”逢此盛会,在茶业博览会现场的胡桂明心中格外高兴。

是啊,大有可观。简短的开幕式只是揭开了这场盛会的面纱,真正的精彩随后联袂而来。28日至30日,为期三天的盛会围绕“茶”字做文章,精心策划安排了多项极具专业性、创新性和实效性的活动。

茶业博览会上,10000

余平方米的展厅尽展全国各地茶业风采;全国茶叶价格指数发布与市场预警体系建设研讨会将为茶企、茶商、茶农指导服务;全国春茶产销形势分析会真实反映行业发展动态,指导全年茶叶生产经营;中国国际茶商大会上,业内专家围绕将发表精彩演讲。此外,散茶交易会、信阳毛尖散茶评比大赛等活动将在信阳国际茶城精彩上演。

“信阳因茶闻名,因茶荣耀,为茶骄傲。茶叶为信阳带来了财富之源,发展之机,文化之脉,腾飞之翼。”海峡两岸茶业交流协会会长张家坤说,信阳以茶为媒,树立起茶文化节这块金字招牌,将小小茶叶打造成国内外茶人共赢发展的高端平台,为弘扬茶文化、发展茶产业,壮大茶经济作出了巨大贡献。

诚如所言。二十余年来,信阳茶文化节经历了名称的变更,文化内涵的扩大,专业性、开放性、国际性、市场性的不断提升,为茶界交流合作提供了高端平台,形成了茶界的一个重要节日品牌。

每届茶文化节,我们围绕茶博会广泛邀请国内知名茶商、茶企业和大型超市采购商参会,邀请世界各地主要产茶国和台湾地区的茶企业开展展销展示、洽谈购销业务。同时,我们还开展了茶专业研讨、茶产品推介等一系列茶事活动及相关的经贸活动、文体活动,取得了显著的经济效益和社会效益。

据统计,前23届茶文化节共实现现货交易额超过110亿元,签约经贸项目总投资额超过1500亿元。通过举办茶文化节,不仅弘扬了茶文化,带动了茶产业的快速发展,而且提高了信阳的知名度和影响力,提升了城市品位,促进了信阳经济社会的全面发展。

我市建筑业转型迎来新契机

远大住工信阳市建筑工业化签约仪式昨日举行

信阳消息(记者 黄慧)4月的信阳,茶香满城,生机盎然。4月28日上午,远大住工信阳市建筑工业化签约仪式在百花之声新闻发布厅举行。这是远大集团和我市产业转型升级、城乡建设发展、区域资源资本的一次全方位合作,是我市全面贯彻“五大发展理念”,建设全国人与自然和谐相处示范区和推进生态文明建设先行区的具体举措,标志着我市将开启建筑方式上的一次重大变革。

作为国内第一家从事建筑工业化体系研发和产业化应用的综合型龙头企业,远大住工

集团是国内最具规模和实力的绿色建筑制造商之一。“像造汽车一样造房子”和“像搭积木一样造房子”是远大住工住宅产业化的形象比喻,在远大住工的工厂里面,所有的产品均在工厂制造,大大减少了劳动强度。远大住宅工业集团股份有限公司副总裁沈丹在签约仪式上表示,信阳是一座人杰地灵的城市,交通便利,优势明显,是中外客商投资的热土,创业的宝地。远大住工拥有完全自主产权体系、完整的产业链运营模式,丰富的工业化项目实践经验。他坚信在市委市政府的正确领导下,在社会各

界的大力支持下,他们将抢抓机遇,开拓市场,在谋求联合产业投资快速发展的同时,当好信阳建筑产业转型升级发展的新抓手、成为新引擎,为信阳经济发展做出更大贡献。

市住宅产业推进工作领导小组办公室负责人朱国强介绍,为了推进建筑产业化进程,市委、市政府倾注了大量的心血,前后历时5个月,时至今日终于开花结果。市住宅产业化领导小组将始终秉承“法制、诚信、效率”的理念,全力以赴、倾心支持,以最好的服务、最高的效率、最优的环境,确保项目顺利实施。